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5 tips για να γίνουν οι άσχημες μυρωδιές στο 
αμάξι παρελθόν!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Image not found or type unknown

Πήγες 

βόλτα με το αμάξι σου και το σκυλάκι σου συνοδηγό; Μήπως ξέχασες το παράθυρο 
του αυτοκινήτου σου ανοιχτό ενώ έβρεχε; Ή μήπως απλά έχεις την κακιά συνήθεια 
να καπνίζεις; Όποιος και να είναι ο λόγος, που οι μυρωδιές στο αμάξι σου έχουν 
εγκατασταθεί και δεν λένε να φύγουν, μην ανησυχείς.

Έχει συμβεί σε όλους και ευτυχώς υπάρχουν απλοί και φυσικοί τρόποι να το λύσεις. 
Μην μένεις άλλο με τα παράθυρα ανοιχτά να ξυλιάζεις από το κρύο. Μάθε πώς θα 
κάνεις και πάλι την καμπίνα του αυτοκινήτου σου να μοσχομυρίζει!

Άσχημες μυρωδιές στο αμάξι; 5 τρόποι να τις ξεφορτωθείς!
1. Ένα γερό καθάρισμα.
Για να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα πρέπει καταρχήν να εντοπιστεί η αιτία του. 
Πριν κάνεις οτιδήποτε άλλο, βεβαιώσου ότι θα ξεφορτωθείς ό,τι μπορεί να κάνει 
το αμάξι σου να μυρίζει άσχημα. Κάνε ένα καλό καθάρισμα και πέτα χαρτιά, 
συσκευασίες και αποτσίγαρα.
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2. Πορτοκάλια, λεμόνια και μανταρίνια.
Μερικά μόνο από τα εσπεριδοειδή που όλοι έχουμε σπίτι μας. Ένα μυστικό που 
πολλοί δεν ξέρουν είναι ότι έχουν την ιδιότητα να απορροφούν την τσιγαρίλα και 
τις άλλες μυρωδιές. Βάλε ένα βαζάκι με μερικές φλούδες στο αμάξι σου και άστο 
λίγες μέρες. Σύντομα θα παρατηρήσεις ότι υπάρχει ένα ευχάριστο και δροσερό 
άρωμα εσπεριδοειδών.

3. Καφές, θαυματουργό προϊόν.
Για πολλούς ο καφές είναι απαραίτητος για να ξεκινήσουν τη μέρα τους. Για 
κάποιους είναι απαραίτητος και για να τη τελειώσουν. Πέραν όμως από αυτή τη 
χρήση, είναι και εξαιρετικός σύμμαχος ενάντια στις μυρωδιές στο αμάξι. Βάλε σε 
ένα μπολ λίγο καφέ και άστο για ένα βράδυ στο αμάξι σου. Το πρωί η καμπίνα θα 
μυρίζει σαν το αγαπημένο σου ρόφημα.

4. Μαγειρική σόδα κι εδώ.
Είναι αλήθεια ότι η μαγειρική σόδα είναι πολλά περισσότερα από αυτό που λέει το 
όνομα της. Εκτός από το μαγείρεμα, χρησιμοποιείται κατά κόρον και σε πολλές, 
μα πολλές, άλλες περιπτώσεις. Αν έχυσες κάτι στο κάθισμα το αυτοκινήτου σου, 
ρίξε πάνω στο λεκέ λίγη σόδα και άστο για μια μέρα. Την επόμενη σκούπισε τα 
υπολείμματα με την ηλεκτρική σκούπα και θαύμασε το αποτέλεσμα. Ο λεκές 
εξαφανίστηκε μαζί και η μυρωδιά του.

5. Σπιτικό αρωματικό.
Γιατί να δώσεις λεφτά να αγοράσεις αρωματικά όταν μπορείς πολύ εύκολα να 
φτιάξεις ένα δικό σου και μάλιστα με τη μυρωδιά που λατρεύεις; Αν έχεις κάποια 
αγαπημένο άρωμα, φτιάξε μιά μάλλινη μπαλίτσα ή κάτι παρεμφερές και ψέκασε 
την. Αν θες το αμάξι σου απλώς να μυρίζει φρεσκάδα, φτιάξε ένα πουγκάκι από μια 
μπαντάνα και βάλε μέσα λίγα ποτ-πουρί. Άφησε το σε ένα κεντρικό σημείου του 
αυτοκινήτου σου και έτοιμο!

Οι άσχημες μυρωδιές στο αμάξι δεν είναι ευπρόσδεκτες από κανέναν. Αν 
δοκίμασες τα παραπάνω κι αυτές επιμένουν, η λύση είναι ο βιολογικός καθαρισμός 
αυτοκινήτου.
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